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HRVATSKI STOLNOTENISKI SAVEZ 
  SLAVONSKA STOLNOTENISKA REGIJA ISTOK 
Web: www.stsobz.hr  
E-mail: stsobz@os.t-com.hr  
tibor.boni@os.t-com.hr                                                                                          
                            
 
 
Predmet: ZAPISNIK SA SASTANKA PREDSTAVNIKA KLUBOVA                
              REGIJE SLAVONIJA - ISTOK 
 
     Sastanak predstavnika klubova Slavonske stolnoteniske regije-istok održan je 02. 
rujna 2011. godine , u OŠ Darda s početkom u 18.00 sati. Na sastanku su bili prisutni:, 
Vuzem Alen - STK „Donji Miholjac“, Tomić Igor – STK „Vukovar 91“, Bojko Mitar – 
STK „Petrovci“, Gubica Emil, Janković Dražen – HSTK „Lokomotiva“ Vinkovci, Šter 
Branka, Ćutuk Tomislav – STK „Olimpija Integra-Dundović“ Osijek, Vučkovac 
Zorislav – STK „Omladinac“ Brođanci, Kovačević-Tomić Vesna – STK „Dora“, Liović 
Dejan –STK „Ilok“ i STK „Višnjevac“, Kovač Dario – STK „Dragovoljac sv.Rok“ 
Osijek, Boni Janoš, povjerenik regije i Boni Tibor - STK „Darda“. Nisu bili predstavnici 
slijedećih klubova: STK „Belišće“, STK „Vodovod“ Osijek, STK „Beli Manastir“, STK 
„Stari Jankovci“ (opravdao izostanak), STK „Amater“ (opravdao izostanak). 
 
               DNEVNI RED: 
 

1. Usvajanje zapisnika s prethodnog sastanka, 
2. Novi sustav natjecanja po kategorijama, 
3. Županijske lige OBŽ i VSŽ u sezoni 2011./2012. 
4. 3.HL-istok (2.HL-istok) u sezoni 2011./2012. 
5. Pitanja i prijedlozi. 

 
Dnevni red je jednoglasno usvojen.  
Ad. 1. Usvajanje zapisnika s prethodnog sastanka 
    Jednoglasno je usvojen zapisnik sa sastanka predstavnika klubova regije od 13. 
kolovoza 2010. godine održanom u Dardi.  
 
Ad. 2. Novi sustav natjecanja po kategorijama 
      Prije nego što krenemo s drugom točkom dnevnog reda, povjerenik je kratko podnio 
izvješće da su gotovo sva natjecanja koja su planirana održana , samo slijedeća 
natjecanja nisu održana: pojedinačno prvenstvo regije za seniore/ke, ekipno i 
pojedinačno prvenstvo regije za juniore/ke i ekipno i pojedinačno prvenstvo regije za 
mlađe kadete/kinje, a razlog je nedostatak interesa za ta natjecanja. 
     Povjerenik regije Boni Janoš je pročitao promjene u sustavu natjecanja po 
kategorijama, što je objavljeno na stranici HSTS-a.  Ukida se sustav regionalne 
kvalifikacije-pozivni turnir 2. grupe-pozivni turnir 1. grupe. Uvode se 4 otvorena 
turnira + masters pri čemu je organizator svih turnira HSTS i sve se održava u 
Zagrebu. I dalje ostaju otvoreni turniri Zagiping, Varaždin, Saša Paar, Bjelovar, Zadar.  
     Funkcija povjerenika regije je upitna, odnosno više se neće financirati na dosadašnji 
način iz HSTS, odnosno 25 % od sredstava registracije klubova i igrača iz naše regije, 
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već će se trebati naći neko drugo rješenje ili ukinuti tu funkciju. Sve je iznenadila ova 
odluka HSTS-a jer sada se u regiju ne vraćaju nikakva sredstva sve ostaje u HSTS-u. 
Šter B. – dio sredstava iz klubova  uplatiti na račun Županijskog stolnoteniskog saveza 
Zorislav- problem financiranja možemo riješiti, ima dosta klubova u regiji i možemo se 
organizirati. 
Gubica -  predlaže da uputimo dopis , upit o načinu organiziranja regionalnih 
natjecanja, financiranja regija, te da se i u Slavoniji organizira regionalni stolnoteniski 
kamp.  
Zorislav – mi ćemo se organizirati, naći ćemo načina da vratimo ta sredstva. Prijedlog – 
da povjerenik i voditelj 2.HL –istok i dalje ostanu na tim funkcijama. 
Ad. 3. Županijske lige OBŽ i VSŽ 
       U OBŽ ligi ( 3. HL )ove godine bit će 11 klubova, a u 4. HL. bit će 8 ili 9 klubova. 
Dječja liga OBŽ bi se i dalje odvijala kao domaćin – gost a ne sve u Osijeku.  
 
Ad. 4.  2. Hrvatska liga – istok u sezoni 2011./2012.  
       Budući da je gosp. Karatović telefonom javio voditelju lige da se neće natjecati u toj 
ligi, te da isto tako STK „Darda“ igra ubuduće  u 3. HL (prvoj županijskoj ligi OBŽ), te 
budući da je STK „Ilok“ kao trećeplasirana ekipa iz 1. vukovarsko-srijemske županijske 
lige iskazala želju za sudjelovanjem, u idućoj sezoni će sudjelovati slijedeće ekipe: 

 
1. STK „Amater“ Vinkovci, 
2. STK „Belišće“ Belišće, 
3. STK „Ilok“ Ilok  
4. STK „Vukovar 91“ 2 
5. STK „Petrovci“ Petrovci, 
6. STK „Dragovoljac Sveti Rok“ Osijek 
7. STK „Donji Miholjac“ Donji Miholjac, 
8. HSTK „Lokomotiva“ Vinkovci 

     Voditelj lige Boni Tibor će pripremiti, prema Bergerovoj tablici, parove, redoslijed    
odigravanja i termine prema  kalendaru, pa  će  se  zajedno  s  propozicijama  objaviti     
na web stranici.  
      U propozicije unijeti slijedeće: Na kraju ove sezone nitko ne ispada već će se liga 
popuniti s klubovima do 10 ekipa, tako da neće biti kvalifikacija, već će se pobjednici 
ili drugoplasirani iz županijskih liga OBŽ i VSŽ, odnosno 3. i 4. plasirane ekipe ako 1. 
i 2. odustanu direktno plasirati u tu ligu. 
      Vrijeme odigravanja utakmica je i dalje nedjelja 10.00 sati, ali se ekipe uvijek 
mogu dogovoriti o odigravanju utakmice u nekom drugom terminu, domaćin treba 
ponuditi 2 termina od kojih se jedan treba dogovorno prihvatiti. Odgođena utakmica 
se mora odigrati unaprijed ili najkasnije do slijedećeg kola. 
          U 2. Hrvatskoj ligi Slavonija – istok za žene imat ćemo dvije ekipe: STK „Dora“ 
iz Našica i STK „Donji Miholjac“ iz Donjeg Miholjca, koje će međusobno odlučiti o 
pobjedniku lige dvokružnim sustavom (svaka ekipa će biti domaćin dva puta). 

 
 Naknada za vođenje liga regije utvrđuje se u iznosu od 200,00 kn po ekipi i plaća 

se prije početka natjecanja u ligama. Način plaćanja je virmanom na žiro račun 
STK „Darda“.  

Adresa na uplatnici: STK „Darda“ A.G.Matoša 2, 31326 Darda, Privredna banka 
Zagreb, Ipostava Beli Manastir, Broj računa: 2340009-1100142214. Pod poziv na broj 
upišite datum uplate npr. 28092008 (za 28. 09. 2008.), a pod opis plaćanja: Kotizacija 
za regionalnu ligu muški ili žene.  
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Ad. 4. Pitanja i prijedlozi  
Ćutuk – treba naglasiti da nismo zadovoljni i treba uputiti upit, te isto tako da Emil na 
sastanku Izvršnog odbora HSTS-a iznese ovo naše nezadovoljstvo. Slijedeće godine će se 
registrirati samo 2 prvoplasirane ekipe iz 2.HL – istok ako budu željele sudjelovati u 
kvalifikacijama. 
Kovačević – svakako treba uputiti upit, protest i tražiti objašnjenje za ove odluke HSTS-
a. 
            Sastanak je završio u 19.20 sati. 
 
Zapisničar: Boni Tibor                                                                    
                                                                                             
U  Dardi, 02. rujna 2011.                                                 POVJERENIK REGIJE 
                                                                                                       Boni Janoš 
 
                                        Predsjednik STSOBŽ  
                                          Vućkovac Zorislav 


